BCPST 1B Interro 9 (sujet A) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Bonus / malus exos :

Question 1 ( /1 pt). Compléter la définition du coefficient binomial :
f
n.

Soit n € N et k € [0,n], alors (:) =

)
£ (-4)!
Question 2 ( /2 pts). Enoncer la formule du bindme de l\ewton
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Question 3 ( /2 pts). Dériver la fonction suivante. On ne demande pas de préciser 'ensemble de dérivabilité.

fx— cos (E) + sin®(x)
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Question 4 ( /5 pts). Calculer les sommes suivantes pour x € R*
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BCPST 1B Interro 9 (sujet B) : /10 pts 2024-2025

NOM :
PRENOM :

Bonus / malus exos :

Question 1 ( /2 pts). Enoncer la formule du binéme de Newton. M \ ‘4 g _ﬁé
;/' A J ‘_," \ (n /‘)‘ ‘ é e
Fuel, ¥abe R, (arb]'= D @ Ja
j =k /

Question 2 ( /1 pt). Compléter la définition du coefficient binomial :

[
n M.
Soit n € N et k € [0,n], alors (.1:) = —-~—~ﬁ}__,ﬁ=}_—r~!
Al (n-4)!
Question 3 ( /2 pts). Dériver la fonction suivante. On ne demande pas de préciser Pensemble de dérivabilité.

: f:x—ssin é + cos®(z)
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Question 4 ( /5 pts). Calculer les sommes suivantes pour z € R\{0, 1} :




